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Sekildeki siirtiinmesiz sistem dengede oldu-
guna goére kuvvetlerin orani F,/F, orani kactir?
(Makaralarin agirliklari ve sdrtiinmeler 6nemsizdir)

A) 2 B) 1
C)_L D) 1
2 4

50 cm 100 cm

Sekildeki siirtlinmesiz diizenek dengededir. Verilen

bilgilere gore,

I.  Agirliklar arasinda G,>G,; iligkisi vardir.

Il. G, veG,birbirlerine esittir.

IIl. B egik duzleminin kuvvet kazanci A egik dizleminin
kuvvetkazancindan fazladir.

IV. Aegik dizleminin yUksekligi 20 cm azaltilirsa kuvvet
kazanci esitlenir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalnizl B) llvelll

C) lvelll D) LLlllvelV

{ ultra LGS deneme }

c B

A, B ve C cisimleri sekildeki gibi dengededir. Cisimler
dinamometrelere asilirsa cisimlerin dinamometre-
deki goriiniimleri nasil olur?(Dinamometreler 6zdes
cubuklarin agirliklar 5nemsizdir)

A) B)

C) D)
A C @
C 2 AB BA

. | ve Il numarali kutucuklarda bulunan optik cisimlere

goénderilen iginlarin izledigi yollar agagidaki gibidir.

M X
K et / X =t /
L—— I —| Y—— I |V
M 4

Buna gére kutucuklarda optik cisimler hangi sege-
nekte dogru verilmistir?

A) ince kenarli mercek Kalin kenarli mercek

B) Kalinkenarlimercek Ince kenarli mercek
C) Kalinkenarlimercek  Kalinkenarlimercek

D) ince kenarli mercek ince kenarli mercek
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Sekildeki ¢ikrikta 200N’luk su kovasi 25 N’luk kuvvet uygulanarak yukari gekiliyor.

Buna gore;

I. Déndirme kolunun yarigapinin (R), kiiclk silindirin yaricapina (r) orani kuvvet kazancini
verir.

Il. Kovayi 32 myukseltmekicin ¢ikrigin ipini4 m gekmeliyiz.

IIl. Kiiguk silindirin yarigapini 2 katina ¢ikararak kuvvet kazancini 2 kat arttirabiliriz.

IV.Bu basit makinenin gunlik hayattaki érneklerine kahve degirmeni ve el matkabi verilebilir.

verilen bilgilerden hangileri dogru degildir?

A) lvelll B) llvelV C) I, D) LI 1l

6. Anneadaylarinin sigara kullaniminin embriyo gelisimine etkisini gdsteren grafikler verilmigtir.
Yenidogan Agirligi Bas Cevresi

@ 33202 31725 pesg

2695,42

I. Grup II. Grup  lll. Grup IV. Grup I.Grup  IIl.Grup IIl. Grup IV. Grup
Sigara Pasif icici Sigara  Sigara igenler Sigara  Pasifigici Sigara  Sigara igenler
icmeyenler icenler 5 adetten icmeyenler icenler 5 adetten
5 adetten az fazla 5 adetten az fazla

Kaynak:http://www.istanbulsaglik.gov.tr/w/tez/pdf/kadin_hast/dr_burcu_demirkaya.pdf (09.03.2015)

Grafiklerde anne adaylarinin glinliik sigara tiketiminin, bebeklerdeki agirlik ve bas ¢evresi oranlari gésterilmigtir.
Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Sigara tuketimi arttikga bebeklerdeki agirlik ve bas gevresi azalmistir.

B) Pasif igici olmanin bas ¢evresine etkisi yoktur.

C) Pasif igici annenin bebegi, gunlik 5 adetten fazla sigara icen annenin bebeginden daha agir dogmustur.

D) Gunde 5 adetten fazla sigara icen annelerin bebekleri en az bas g¢evresine sahiptir.

7. Beher igindeki asit ya da baz ¢bzeltisi oldugu bilinen iki ¢dzeltiden, X
Mavi turnusol Kirmizi turnusol ¢cOzeltisine mavi turnusol kagidi, Y ¢ozeltisine kirmizi turnusol kagidi
o | o batirilip ¢ikariliyor.
kagidi kagid

Sonugta mavi turnusol kagidinin kirmiziya déndagu, kirmizi turnusol
kagidinin da renk degistirmedigi gézlemlenmistir.

Buna gore;
o o I.  XveY gozeltisikaristirilirsa tuz ve su olusur.
X cozeltisi Y gozeltisi
II.  Xc¢ozeltisi metal kaplarda muhafaza edilir.
lIl. Y ¢ozeltisinin pH'I 7 den kiguktir.
ifadelerinden hangisi dogrudur?
A) Yalnizlll B) lvelll C) llvelll D) Lllvell
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8. K noktasindan génderilen isinlarin Y ve Z ortamlarinda
izledikleri yollar sekildeki gibidir.

K
X

Buna gore;

I. Ortamlarin kiriciliklari X>Y>Z seklindedir.

II. X ortamindan bakan biri Y ortamindaki cismi
oldugundan daha uzakta gérebilir.

Ill. Y ortamindan bakan biri Z ortamindaki cismi
oldugundan daha yakinda gorebilir.

yargilarindan hangisi veya hangileri séylenebilir?

A) Yalnizl B) Ivell
C) llvelll D) I, 1lvelll
9. Sekildeki dizenekte ayni sicaklik ve hacimda X, Y ve Z
ortamlarina ¢ekigle vurularak A noktasindan B noktasina
sesin ulagma sureleri grafik Uizerinde gdsteriliyor.
Sesin yayilma
A B A suresi
. X X
z
y Y
Z
> Ortam

Buna gore X, Y ve Z ortamlan asagida verilen sege-
neklerden hangisindeki maddelerle dolu olabilir ?

X Y z
A) Demir Su Hava
B) Su Demir Hava
C) Hava Su Demir
D) Hava Demir Su

[ ultra LGS deneme |

10.Alabalik ¢iftligine giden Ertugrul yiyecegi baligi kendi
tutmak istiyor. Bunun igin agi suya daldirip tutmak isteyen
Ertugrul bahigi gérdigu yere agi daldirmasina ragmen
baligi tutamadigini fark ediyor.

Ertugrul’un balik tutmak i¢cin ag1 daldirdig: yer
hakkinda asagidakilerden hangisi séylenebilir?

A) Baligi oldugundan daha yakinda gérdigu icin agi
baliktan daha yukariya daldirmistir.

B) Baligi oldugundan daha uzakta gordigu igin agi
baliktan daha derine daldirmistir.

C) Balgi oldugundan daha uzakta gordigu igin agi
baliktan daha yukariya daldirmistir.

D) Baligi oldugundan daha yakinda gordigd icin agi
baliktan daha derine daldirmistir.

11. Tabloda bazi element atomlarinin bilesik olustururken
aralarinda gorulen kimyasal bag turd verilmistir.

I. element Il. element Bag turd
atomu atomu
K L Kovalent
L M Iyonik
K N lyonik

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) Kelementi periyodik sistemin sag tarafinda bulunur.

B) N ile L atomlari arasinda bilesik olusurken elektron
alig-verisi gerceklesir.

C) L atomu bilesik olustururken elektron verme egili-
mindedir.

D) Mile N atomlari arasinda kovalent bagli bilesik olusur.
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12. Baris 6gretmen, F,E ve N kaplarinda bulunan esit miktardaki sularin Gizerine asit,baz ve tuz oldugu bilinen K,L ve M maddelerini
dokerek tg farkli ¢ozelti hazirliyor.

A A A

F E N
E kabindaki ¢ézeltide H* iyonlarinin olustugu bilindigine gére agagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle yanlis olur?

A) Ugkapta olusan ¢ozeltilerin hepsi elektrik akimini iletir.
B) Fkabindaolusan ¢dzelti kirmizi turnusol kagidini maviye geviriyorsa N ¢ozeltisinin pH"i 7 dir.
C) Mmaddesituzise,F kabinda olusan ¢6zelti kirmizi turnusol kagidina etki etmez.

D) Fve N kaplarinda olusan ¢ozeltiler karistrilirsa karisimin pH't 7 den buyik olur.

13. - XveY elementleri ayni gruptadir.
-Y'nin atom numarasi Z'nin atom numarasindan iki fazladir.
- T'nin periyot numarasi en buyuktdr.

Yukarida verilen bilgilere gore X, Y ve Z elementlerinin periyodik tablodaki yerleri asagidaki segeneklerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

A) [] ] B) [ ]
X

14. Kimyasal tepkimeler ile ilgili deney yapmak isteyen égrenciler asagidaki diizenekleri kuruyor.

Oksijensiz ortam Oksijenli ortam

Kagit pargasi Cinko pargalari

1. ortam 2. ortam
Yagiz deneyinde 1. ortamdaki kagit pargasini yakmak istiyor.

Emirise 2. ortamdaki ginko pargalarini HCl igerisine atiyor.

Ogrencilerin yaptigi islemler ile ilgili olarak agsagidakilerden hangisi séylenemez?
A) Yagizamacinaulasamaz.

B) Emirdeneyini 1. ortamda yaparsa amacina ulasamaz.

C) Yagizdeneyini2. ortamda yaparsa amacina ulasabilir.

D) Emir'inyaptidiislem sonucunda gaz agiga gikar.
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15. Farkli turlerdeki K ve L canlilarinda meydana gelen hiicre
bélinmeleri asagida gbsterilmistir.

K canlisi L canlisi
1 2n 2 2n
/N /N

2n 2n n n

/\ / 0\

Buna goére asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) K ve L canlilarinin treme hiicrelerindeki kromozom
sayllari esittir.

B) K canlisinda goérilen hicre bélinmesi canlinin
Uremesinisaglar.

C) 1ve2numaralihiicrelerin kromozom sayilari aynidir.

D) Lcanlisinda mitoz bélinme goraldr.

16.

|. Deride yaglanma gorulur.
Il. Adet déngusu baslar.
IIl. Sesikalinlagir.

—
Ogretmenin ergenlik doneminde gériilen degisimler
ile ilgili tahtaya yazdig bilgilerin bagligina asagida-
kilerden hangisi yazilmahdir?

A) Kizlarda gérilen bedensel degisimler

B) Erkeklerde gorilen bedensel degisimler

C) Kiz ve erkeklerde goriilen ruhsal ve bedensel
degisimler

D) Kizve erkeklerde goriilen bedensel degisimler

{ ultra LGS deneme }

17. Bir DNA eslenme modeli asagdidaki sekilde verilmistir.

i ZInCir  zingir:

Yeni olugsan 1 ve 2 numaral zincirlere gelecek
niikleotidler asagidakilerden hangisinde dogru

verilmistir?

1. zincir 2. zincir 1. zincir 2.zinci
A) % % B) %

1. zincir 2. zincir 1. zincir 2. zinci

R

18.Asagdida bir kimyasal tepkimede yer alan maddelerin
tanecik modelleri verilmigtir.

B+ = 8240

Verilen tepkimeye gore;

I.  Urnlertarafinda iki farkli element bulunur.

Il.  Bu tepkimede bag kiriimasi ve bagd olusumu
goralur.

. Urainler tarafinda iki farkl bilesik bulunur.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?
A)lvell

B) L llvelll

C)llivelll D) Yalniz
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19. Eray, Turkiye'de kimya endustrisi alaninda faaliyet
gOsteren tesislerle ilgili arastirmalar yapmis ve asagidaki
listeyi olugturmustur.

1.Acik Hava Mizesi
2. Petrokimya Tesisi
3.Sise ve Cam Fabrikalari

4. Demir Celik Fabrikasi

pd

Ogretmeni Eray'a listesindeki tesislerden birinin kimya
endustrisi alaninda faaliyet géstermedigini sOylemistir.

Buna gore Eray, olusturdugu listeden kag numarali
tesisi cikarmalidir?

A)1 B)2 C)3 D)4

20.Yukaridaki tabloda XY ve Z atomlarinin nétr haldeki
elektron dizilimleri verilmigtir.

m Elektron dizilimi
X

2,8,2
2,8
2

Buna gore bu atomlarla ilgili agsagidaki bilgilerden
hangileri dogrudur?

I. X atomunun proton sayisi, Y atomunun proton
sayisindan 2 fazladir.

II. XveZaynigrupta yeralmaktadir.
Ill. Periyot numaralar Z >Y > X seklindedir.
A)lvell

B) I ve lll

C) Yalniz | D) I ve Il

.
\
WTRAF;
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